



首份车险数据研究报告出炉 过半网民关注平安产险

日前,360营销研究院正式发布《2014年第二季度车险行业数据研究报告》。报告显示,平安车险获得超过半数网民的关注,位居行业榜首,充分体现了平安产险近年来在提升客户体验及品牌美誉度的成就。

伴随着车险市场的高速增长,究竟哪些车险品牌最受关注?险种关注度最高的是哪些?作为业内首个解读车险行业的专业报告,360营销研究院基于130万车险关键词的月均搜索量,对车险搜索、品牌关注、险种关注、电话车险及网上车险进行了逐一解读,为消费者了解当前车险市场的状况具有很高的参考价值。

平安成为最受网友关注车险品牌

报告显示,用户对车险品牌和险种的关注度相对较高,达到72.45%。具体到不同公司的车险品牌关注度,平安、人保、太平洋的车险关注度位居行业前三,其中平安的车险关注度高达51.5%,在行业内具有明显优势。从城市级别来看,平安在一线和二线城市领先幅度更大,而从地理区域划分,在华南、西南、西北均超过50%,可见平安车险的关注度领先于同行。

网上车险对理赔信息的关注更突出

相较于电话车险,报告显示,网上车险用户对用车后的理赔关注度高达27.1%,约是电话车险用户的6倍。这一结果将为各大保险公司制定个性化营销及服务策略提供依据。

周口市打击和处置非法集资工作领导小组办公室 集中整治非法集资宣传案例选登

“只要升级为会员,投入1万多元,就可每月领取240元宣传津贴;投资60万元,每个季度可返还10余万元高额利息。合同期满后,投资人还可领取产品和投资款,可谓‘零风险、高回报’。”2009年,长沙邦家租赁服务有限公司成立,非法吸收公众存款高达2.5亿元,九成被骗子者为银发老人,可该公司最终却人去楼空。

该公司以免费体检、推销绿色食品、组织免费旅游等为幌子,以商品销售与返租、回购与转让、发展会员等方式进行非法集资,步步诱惑老人们跌入陷阱。

8月29日,此案在湖南省长沙市天心区法院开庭审理。2名80后经理站在被告席上接受审判,43名被害者参与庭审。

打“健康牌”步步诱骗

8月29日清晨,现年80岁的李忠(化名)拄着拐杖搭乘公交车赶到天心区法院。当日,长沙邦家租赁服务有限公司非法吸收公众存款案开庭。李忠在这家公司共投资359.2万元。

这一切始于8年前。2006年6月,李忠在长沙市雨花区东塘附近散步,碰到广东绿色世纪保健品连锁经营有限公司长沙分公司(“长沙邦家租赁公司”前身)业务员。

“一个年轻人对我进行市场调查,问我平时是否购买保健品。”李忠跟随这名工作人员到达东塘店。经不住小伙子的热情推销,李忠当即购买一张面值1000元的消费卡,“实际能买1200元保健品,等于免费赠送200元。”

自2006年9月起,该公司以各种名义游说李忠参与公司投资,“可按每年20%至36%的比例分红”。

2011年6月,李忠购买了40万元“福

**展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第69期**

**金融
保险**
周口晚报 13903947963
周口保险协会 0394-6171223

“他们说会以‘顾问费’的名义,按季度返还投资额20%——30%的利息。”苏心感觉自己被“洗脑了”,“他们说,租赁行业将是中国最有发展前景的行业。公司发展前景很好,建了许多度假山庄。”而文伟的日常工作就是接待业务员

最吸引苏心的是,公司承诺会员可以享受养老山庄的优惠业务,能乐享晚年,老来不孤独。



新华保险周口中心支公司 诚聘理赔查勘岗人员

新华人寿保险股份有限公司,简称“新华保险”,成立于1996年9月,总部位于北京市,是一家大型寿险企业。2011年,新华保险在香港联合交易所和上海证券交易所同步上市。

新华保险以强大的实力和服务能力为客户提供全面、优质的风险保障和理财服务,已成为行业领先的、具有较大品牌影响

力的寿险公司之一。

因业务发展需要,新华人寿保险股份有限公司周口中心支公司现诚聘理赔查勘岗人员一名,签订正式劳动合同,缴纳五险一金。应聘条件:全日制本科及以上学历,法学或医学专业。有意者请联系赵老师,电话:0394-8688978。

(新华)

保险知识大讲堂

买多少保险比较合适

买保险应遵循量力而行的原则。投保时要根据自己的经济能力,量力而行。如选择每年缴费的,一般以家庭年收入的10%到20%为宜,保障额度(发生了保险事故后保险公司给付的赔款额)以年收入的10到20倍较合适。

收到保单时应注意哪些问题

有效利用“犹豫期”规定。为确保客户投保纯属理性和自愿,保险公司经保险监督管理机构批准设立,并依法登记注册的商业保险公司,都会为新客户提供一段“犹豫期”来对自己的投保行为做冷静的考虑。“犹豫期”一般为投保人签收保单后的十

天。“犹豫期”内,投保人有权要求解除保险合同,保险公司在扣除工本费(一般为10元)后将全额退还已收保费。收到保单正本后应认真阅读保险责任、缴费方式、保险赔偿或给付办法、责任免除等重要条款,如发现保单条款规定与保险计划书或营销员口头陈述不符,冷静考虑认为自己投保的险种、期限、费率等不合适,则应尽快在“犹豫期”内解除合同,以免造成不必要的损失。

(蒋堂)



千名老人深陷“吸金”陷阱

卡”,据知,每年可按30%返利息。2011年12月,老人购买200万元会员消费卡,声称每年能返36%利息。

2012年1月,李忠投资97.2万元开发江西波尔山庄别墅,据介绍,两年后能连本金带利息回报145万元。

“最开始投资的都是小数额资金,回报都按时如数返还给我。具体拿了多少钱,我也记不清。而那些一笔投资几十万甚至上百万的,都没返还我本息。”李忠的孩子在外省做生意,平时回家较少,“推销员张口闭口叫我李爹爹,很亲切”。

“听讲座时,宣讲员直接称呼我‘妈妈’,我的心立刻暖和了”。2010年9月,年近六旬的刘美(化名)路过贺龙体育馆,长沙邦家租赁公司业务员热情地将她拉去店里免费检查身体。此后两个月,业务员对其嘘寒问暖,免费送油米,还陪喝早茶。

2010年11月,刘美和该公司签署合同,投资15万元。2011年9月28日,刘美又办了三张价值15万元的消费卡。“我共投入65万元,只拿到3.6万元回报。后来强硬取回10万元,还亏损50多万元。”刘美告诉记者。

被害人罗梅(化名)和老公、女婿三人共被诈骗82万元。2007年11月,罗梅去马王堆菜市场买菜,推销员向她推荐一款绿色食品,“一个和我女儿年龄差不多大的姑娘,热情为我免费检查身体。”为了取得罗梅的信任,公司组织她一家人去望城大明山庄和千龙湖游玩,后来还去了一趟重庆旅游。

2011年5月28日,罗梅的爱人在该公司办理一张价值2万元的消费卡。次年3月,罗梅带着女婿又办了8张消费卡,每张10万元,共80万元。罗梅投资的钱,只有最初的2万元拿了3000元回报,其他80万均“打水漂”。

被害人苏心(化名)告诉记者,业务员首先会以推销绿色食品的方式“套近乎”,逐步取得信任。

“他们说会以‘顾问费’的名义,按季度返还投资额20%——30%的利息。”苏心感觉自己被“洗脑了”,“他们说,租赁行业将是中国最有发展前景的行业。公司发展前景很好,建了许多度假山庄。”而文伟的日常工作就是接待业务员

然而,苏心投入了一辈子的积蓄62万元,仅收到10多万元,“本来想少给子女添麻烦,没想到惹了大麻烦。如何安乐?”苏心说。

非法吸收千名客户2.5亿元

2008年9月4日,广东邦家租赁服务有限公司成立,法定代表人为蒋洪伟,注册资本7000万元人民币。

2009年2月23日,分公司长沙邦家租赁服务有限公司成立,注册资本110万元,股东为蒋洪伟和广东邦家租赁服务有限公司。公司经营范围为电器、家具、机械设备、体育器材、儿童玩具、汽车、灯具、装饰品、花卉的租赁服务。

长沙邦家租赁公司的主要收入来源是销售保健品和汽车租赁收入。一名知情人说:“这两项收入来源支付不了客户年利率20%左右的固定回报。”据知,2011年,汽车租赁部收入为60万元,2012年1月至5月,该项收入仅为10万元左右。

2013年12月31日,长沙市乐为司法鉴定所出具《关于对长沙邦家租赁服务有限公司涉嫌非法吸收公众资金的鉴定意见书》。

鉴定意见显示,该公司共非法吸收1014户、合计25495.14万元。被告人文伟吸收客户99户,吸收投资金额1863.0378万元。被告人刘玲丽吸收客户23户,吸收投资金额348万元。

2014年8月29日上午10时35分,天心区第三审判庭,文伟和刘玲丽站在被告席上。43名被害人参与旁听,九成被骗者为银发老人。

2010年大学毕业后,文伟通过招聘进了这家公司。2011年5月,文伟接任第一市场十部经理职位。2014年2月24日,文伟被抓。

文伟表示,他最初并不知道公司真实运营模式,“升做经理后,我才知道有客户在大额投资。公司宣讲这些钱将用来发展实业,建养老山庄等。”而文伟的日常工作就是接待业务员

找来的客户,谈妥后再与客户签订投资合同,投资回报率为12%至18%。

当公诉人质问他,“你们的租赁能不能满足客户的回报需求?”

“现在回想起来,觉得是不可能的。”文伟埋下头,低声回答道,公司除正常租赁业务外,就是吸引客户投资,向社会公众吸收资金。

起诉书指控,文伟在邦家公司担任经理期间,共吸收1800多万元公众存款。

1985年出生的刘玲丽,事发前是长沙邦家公司第二市场部经理。

庭审当日,挺着大肚子的刘玲丽步入被告席。见此情景,旁听席上的老人纷纷摇头叹息。

2009年7月,刘玲丽大学毕业,通过人才市场应聘到广东绿色世纪保健品连锁经营管理有限公司东塘店任业务员。2012年4月,刘玲丽升至邦家公司一市场部经理,月底薪1200元。

“我做经理期间主要办理消费卡,用来租赁、购买保健品、婴幼儿产品、绿色食品和入住酒店消费。”刘玲丽告知,“很多客户在我们这里调养身体,有时公司老总会组织200余个新客户去附近农家乐和游山玩水。通过‘疗养身体’打开话匣子,再谈及投资养老山庄等项目。”

据其介绍,公司设有财务部、销售部、租赁部、行政部、物流部、市场部。业务员发传单,客户带进来后由主管接待。市场部主要职责是给客户介绍公司发展状态,所谓接待,就是对第一次来的客户做身体检测,老客户则直接宣讲公司发展前景政策。

据她透露,客户投资政策有8800元、18000元等不同种类,合同分为一年、两年等不同期限,“公司每个月给18%以上回报。投资的钱可以在公司购买保健品,消费的钱要扣除,没有回报。”她的日常工作是组织老客户参加公司活动,通知公司回报款时间。公司规定有1.5个点的“管理提成”。如果不是自己的原始客户,只能拿0.5个服务点。

案发前,刘玲丽已预感到“情况不对”。

“今年过完年后,公司也一直没发工资。”刘玲丽悔悟说,“这是我大学毕业后的第一份工作,我太信任公司,对不起在座被骗的叔叔阿姨。”

由于案情复杂,此案将择日宣判。

(摘自《法制周报》)

非法集资不受法律保护 参与非法集资活动风险自担